

郑州晚报

新剧《马文的战争》即将开播，女主角谈拍戏感受

宋丹丹：中年婚姻动不如静

“中年婚姻，一动不如一静。”这是演员宋丹丹拍完电视剧《马文的战争》之后的感受。由宋丹丹、林永健、李崇霄主演的都市情感剧《马文的战争》本月9日在北京卫视黄金档首播。该剧主要围绕两对中年夫妻的婚姻生活展开。

这部讲述中年夫妻婚姻的电视剧，让宋丹丹很有感触。日前，她在接受记者采访时表示：“剧中我和林永健演的一对中年夫妻，觉得没有爱情了，为一点小事就分手。剧中的我坚定地要和‘婚姻与爱情不能在一起’的说法作斗争。但到最后却发现，生活中所有的细节会把你的浪漫都化掉。”

当记者问宋丹丹是否觉得爱情是不可靠的时候，宋丹丹迅速反问说：“你觉得靠得住吗？爱情是非常短暂的，是不耐久的，而生活是现实的。就像剧中一样，不管我演的角色是否有了新的爱情，但我和前夫的孩子是现实存在的，我们因为房子而产生的经济压力是现实的。这些现实的东西是我们分不开的联系。”宋丹丹觉得，《马文的战争》就是想劝告觉得日子平淡无聊、爱情已经消逝的夫妻，“最后会发现，原来的那个才是最合适的。所以，中年婚姻，一动不如一静。”

唐小璐



专家称周润发不仅在形象上与周瑜相似，而且还有血缘关系 周润发是三国周瑜后裔

中却成了一个气量狭小之人呢？周柏泉告诉记者，这算得上是千古冤案。“我通过查找，发现其实是罗贯中恶搞周瑜。”周柏泉表示，根据新发现的《乌东宗谱》记载，周瑜是在与曹操的大将曹仁大军战南郡（安徽合肥附近）时，中了毒箭，一年后伤重而死，死时还很年轻，36岁。

“罗贯中的小说里，周瑜被诸葛亮三气而死，是有原因的。”周柏泉说，周瑜有两个儿子，大儿子周循，颇有周瑜的风范，但死得很早。而周瑜的二儿子周胤因为言语触犯了孙权，被发配到了当时的庐陵郡（今江西吉安乌东），被当地一个姓罗的老员外（也就是罗贯中祖先）看中，把女儿嫁给他。两家从此成为亲家。一直到元末明初，周家为周叙一代，罗家为罗贯中一代。“罗贯中每次科举考试都落榜，而周瑜后裔周叙却金榜题名，罗贯中心里非常不服气。当时的三国戏曲，都是以刘姓为正统，后人都把周瑜的功劳转移到了诸葛亮的身上。罗贯中把平时听来的改编改编，写成了《三国演义》，他不仅没给和自己有亲戚关系的周氏

祖先周瑜平反，还进行了夸张创作来恶搞周瑜，以达到贬损和自己同时考科举的明代进士周叙的目的。”

周润发也是周瑜后人，不演祖先可惜

电影《赤壁》周柏泉非常关注，他认为，这是导演吴宇森为周瑜平了反。不过，周柏泉叹了一口气：“要是让周润发来演周瑜就好了，其实周润发也是周瑜的后裔。”周柏泉告诉记者，梁朝伟在形象上与历史记载的周瑜不符，而此前拒演周瑜的香港影星周润发不仅在形象上与周瑜形似，而且从族谱上看，周润发也是周瑜的嫡系后裔，周润发不演祖先周瑜实在遗憾。

“广东潮阳也有周瑜的后裔，根据广东方面的族谱显示，周润发是广东潮阳周氏后人，是周瑜嫡系后裔周应斗之后。相比南京周氏这一支，周应斗更为显赫。如果当日周润发接演周瑜，相信同族血脉能让周润发将东吴名将周瑜形象演绎得更加完美。”

胡玉梅

娱评速览

明星扎堆结婚说明了啥？

——明星扎堆结婚，可以看做是明星常人性的一次集中凸显。他们对婚姻的态度越趋主流、越“常人化”，那么在其他方面或许也会有相应的常人视角，这对于圈内圈外的和谐，都是一剂没有副作用的补药。（10月6日《楚天金报》）

《画皮》：被无厘头化的“经典”。

——近年来中国电影一直在挪用经典，但无论是《夜宴》对《哈姆雷特》，还是《满城尽带黄金甲》对《雷雨》的挪用，又或这部《画皮》对聊斋的篡改，我们始终没能看到豪华大片的美丽“画皮”之下精彩的叙事肌理，它们应该让这些热衷改编的“大导”们看到自己的虚弱的“原形”了。（10月6日 新华网）

《保持通话》：港片的坚守与原版的超越。

——陈木胜的电影一向以火爆见长，到了这部《保持通话》，陈导演仍旧保持着这个最基本的特征。原汁原味的港片动作场面层出不穷。譬如前半段中，古天乐饰演的阿邦驾驶着汽车街头连撞，效果甚为惊人。极富创意的追逐场面剪辑极速、镜头充满动感。（10月6日《文汇报》）

周瑜气量很大，不是小心眼

周柏泉是中国炎黄谱牒历史文化研究会常务理事，昨天，周柏泉拿出了家中珍藏的《錫山周氏大统周谱》。他告诉记者，这个族谱修于民国六年，鲁迅纪念馆的工作人员曾经开价6万元有意收藏，自己都没舍得。

翻开陈旧的族谱，记者看到有关周瑜的介绍是“英达夙成，存文武筹略”的奇才，精通音律，他比诸葛亮大6岁，当年的赤壁之战，草船借箭主意都是周瑜拿的。历史上记载周瑜的为人豁达大度，是个气量大、运筹帷幄、气度不凡的将帅。

罗贯中妒忌周瑜后人，恶搞周瑜

既然周瑜活得坦荡荡，为何在《三国演义》

为“神七”赋诗被指平仄错乱

赵忠祥连发18首诗

“神七”成功升天后，央视主持人赵忠祥即兴创作了一首名叫《神七赞》的七律诗，却被“巴蜀鬼才”魏明伦指出其中的平仄错乱，评价为“伪七律诗”。前日，赵忠祥再次在博客上集中发表了自己创作的18首诗，颇有回应批评之意。

再发诗作18首

9月27日“神七”航天英雄太空行走成功，赵忠祥诗兴大发，10分钟内创作了一首名叫《神七赞》的“七律诗”：飞船腾焰入云霄，载我英豪举世骄。出舱漫步伴天链，定轨疾驰巡鹊桥。自古升空常似梦，从今奔月竞如潮。敢请嫦娥捧陈酿，桂花香满共玉瓢。表达的是对英雄的崇敬之情。不过，这首诗在“鬼才”魏明伦眼中“是一首伪七律”，他认为“自古升空常似梦，从今奔月竞如潮”对仗工整押韵，但第三句“失沾”，第七句和第八句平仄错乱。

对于魏明伦的评价，赵忠祥没有作出正面

回应，在博客上又发了18首自己创作的诗，并谦称：“拙作《神七赞》在博客登录后，不少网友透过各种途径进行点评，使我受益良多。我的一本新书正校对中择日发行，书中收入一些诗作，很想再获网友指正。”赵忠祥还称，其中有4首七律诗是旧作，其余14首是他将要收录到新书《湖畔絮语》中的。

关闭博客留言

在受到质疑之后，又一气发表18首诗，赵老师此举看上去有些“赌气”的嫌疑。昨天，记者致电赵忠祥，电话那边依然是充满磁性的声音，对于博客上的18首诗，赵忠祥的回答很谦虚，他称《神七赞》发表后，收到了很多网友的批评指正，这次也想借着“大好形势”，让更多的网友对他进行批评，但是赵忠祥关闭了博客的留言功能，网友只能看，却没法在后面留言评论。对此赵忠祥称，因为他太忙，没时间回复，所以关闭了此功能。 康延芳



相关链接 律诗平仄规则

汉语中，第一声(阴平)、第二声(阳平)是平声，第三声(上声)、第四声(去声)是仄声。七律有以下几种形式：平平仄仄平平仄、仄仄平平仄仄平、平平仄仄平平仄、仄仄平平仄仄平。所谓“沾”，是指下联首句和上联末句的平仄是一样的。不符合这个规则，就叫失对和失沾。魏明伦所说赵忠祥的诗第三句“失沾”，就是说这个意思。

都市健康 一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128 96888009 服务监督电话：63330302

胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动，免专家挂号，药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活品质，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠部的恶变，严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元，同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等，由胃肠病专家分型对症用药，综合全面治疗，预防癌变的发生，恢复和保持胃黏膜的完整性，使慢性胃炎的各种病变得以修复，从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息（切记检查前空腹4小时）

专家热线：0371-67437592

地址：郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心，郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车，向东100米路南即到

免意外怀孕

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视：德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取，无残留，不盲目刮宫
2. 微创：无菌、柔软、纤细吸导管，不扩宫、不伤宫、一人一管，避免交叉感染。
3. 无痛：小憩几分钟，意外烦恼轻松解决
4. 快捷：比其他方法提早10天终止妊娠，降低手术对身体的伤害，手术由万例计生手术无事故，专业医生亲自实施。

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产

地址：郑州市建设东路24号（原炮院）妇科诊疗中心。 乘车路线：52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

健康热线 61285333 67167999

郑州同济医院

诊疗科目：预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话：0371-65720888

地址：郑州市花园路26号-1号

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目：内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中：腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话：0371-67666122 67628315

地址：郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有，也是女性的常见多发病，有关专业机构调研显示，在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状，尤其是“三期”（新婚蜜月期、产后期、绝经期）女性较为普遍。

何为尿失禁？所谓尿失禁，从广义上讲，除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外，其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都通称为尿失禁，常见的尿失禁包括：

1. 压力性尿失禁：咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时，尿液失去控制而不由自主的流出。
2. 急迫性尿失禁：憋不住突然想小便，但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。
3. 混合性尿失禁：以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药？我国女性发病率如此之高，但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应，不是什么大病，更多是羞于启齿，不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出，尿失禁既能预防，也能完全治愈。但如果长期得不到治疗，会导致阴道糜烂、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“蚁豚固涩口服液”报名咨询热线：0371-68267722

桂药广审(文)第2007110275号